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   LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PETROLINA/PE  

 

PAUTA DA SESSÃO DO DIA 14/11/2023 – ÁS 9 HORAS  

24ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA ANUAL 

 

EXPEDIENTE 

 

INICIO DA SESSÃO - LEITURA DA ESCRITURA SAGRADA 
 

A) PEQUENO EXPEDIENTE 

 

I) Leitura ou aprovação da Ata da Sessão anterior   

II) Expediente recebido do Prefeito e outros Órgãos 

III) Expediente apresentado pelos Vereadores:           

                        

 Proposta de Emendas a LOM:                                                              

 Projetos de Decretos e Resoluções; 

 Projetos de Leis:  

Requerimentos; 

 Indicações. 

 

01 - PROJETOS QUE ESTÃO DANDO ENTRADA: 
 
*Projeto de Lei nº 037/2023 – Autor: Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo – 10/11/2023 

Ementa: Declara a Festa de Nossa Senhora Rainha dos Anjos como Patrimônio Cultural Imaterial 

do Município de Petrolina. 
 

* Projeto de Lei nº 079/2023 – Autor: Capitão Alencar – 13/11/2023 

Ementa: Dá denominação a diversas ruas projetadas 16, 17, 18 e 19 no Residencial Santa Bárbara no 

Loteamento Boa Esperança. 

 

02 - REQUERIMENTOS: 

 

*REQUERIMENTO Nº 601/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – seja consignada por esta 

Casa Legislativa, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Bairro São Gonçalo, pela passagem dos seus 35 

ANOS de existência, comemorado no dia 15 de novembro. 

 

*REQUERIMENTO Nº 604/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja consignado por esta 

Casa Legislativa “MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Senhor ANDERSON WAGNER SANTOS DE 

ARAÚJO, advogado, professor universitário da Facape, UniFTC e Unopar e Secretário Executivo de 

Juventude de Petrolina, pela organização e realização do JÚRI ÉPICO - O JULGAMENTO DO PADIM 

CIÇO Edição Comemorativa - 100 Anos da Nomeação de Dom Malan, realizado nos dias 27 e 28 de 

outubro, no Instituto Federal do Sertão de Pernambuco (IF Sertão PE), Campus Petrolina/PE. 

 

*REQUERIMENTO Nº 609/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA – que seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Simão Durando, interceder junto a Secretaria competente, no sentido de encaminhar a esta Casa 
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Legislativa, informações acerca do Decreto do Poder Executivo nº 050, de 22 de junho de 2022, que 

declarou de utilidade pública e interesse social, para fins de desapropriação um imóvel medindo 

(11.2339ha), em área rural, localizado no Distrito Nova Descoberta, denominada Sítio Novo 

 

*REQUERIMENTO Nº 611/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – formule pedido ao 

Gestor da Empresa NEOENERGIA PERNAMBUCO – Senhor Edmilson Fonseca, no sentido de viabilizar a 

implantação da rede de energia elétrica da BR 428 ao acesso ao PSNC N10. 

 

*REQUERIMENTO Nº 618/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, disponibilizar recursos através de EMENDAS 

PARLAMENTARES, para a conclusão do Projeto Muquém, de forma que beneficie a etapa dois.  

 

*REQUERIMENTO Nº 621/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Prefeito do Município de Petrolina, Senhor Simão Amorim Durando, que encaminhe a esta Casa Legislativa, 

PROJETO DE LEI DOANDO TERRENO DA PREFEITURA DE PETROLINA ONDE FUNCIONA 

A EREM DR. PACÍFICO DA LUZ (ESCOLA ESTADUAL) AO GOVERNO DO ESTADO DE 

PERNAMBUCO.  

 

*REQUERIMENTO Nº 623/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES, SUBSCRITO POR 

WENDERSON BATISTA, MARQUINHOS AMORIM E MARIA ELENA DE ALENCAR - seja 

consignada por esta Casa Legislativa "MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES " a Loja Maçônica Segredo e 

Harmonia Petrolinense n⁰ 1958, pela celebração do seu 48⁰ aniversário, comemorado no dia 11 de novembro 

de 2023. 

 

*REQUERIMENTO Nº 624/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO, SUBSCRITO POR 
GATURIANO CIGANO, MARQUINHOS DO N-04, SAMARA DA VISÃO, ELISMAR GONÇALVES e 

ALEX DE JESUS - seja solicitado ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal – Aerolande 

Amós da Cruz, uma audiência pública, com data e horário a acordar posteriormente, para tratar sobre Planos 

de Ações para a Área de Ocupação Osvaldo Coelho, localizada neste Município. 

 

*REQUERIMENTO Nº 625/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja formulado pedido ao 

Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria de Saúde, através do Secretário 

Senhor João Luiz, os seguintes questionamentos:   

1 - QUAL A EXPLICAÇÃO PARA QUE ESTEJA FALTANDO MEDICAMENTOS 

BÁSICOS E CONTROLADOS NA FARMÁCIA DA FAMÍLIA DO MUNICÍPIO A 

EXEMPLO DE: 

• AMITRIPTILINA 

• CLONAZEPAM 

 

*REQUERIMENTO Nº 626/2023 – O VEREADOR MANOEL DA ACOSAP – seja registrado nos anais 

desta Casa Legislativa, MOÇÃO DE APLAUSOS A ASSOCIAÇÃO DOS AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DE PETROLINA, pela passagem dos seus 30 anos de existência. A 

entidade é responsável pelas conquistas das categorias dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes 

Comunitários de Endemias.  

 

*REQUERIMENTO Nº 627/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal – Fernando Filho, no sentido de disponibilizar emendas 

parlamentares para a construção de uma praça para o Projeto Maria Tereza R4. 



  

 

 

 

 

 

GABINETE DA PRESIDÊNCIA 
 

 

3 

 

*REQUERIMENTO Nº 629/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja 

formulado pedido a Excelentíssima Senhora Governadora do Estado de Pernambuco – Raquel Lyra, no 

sentido de viabilizar a construção de um Hospital do Coração em Petrolina. 

 

*REQUERIMENTO Nº 631/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Deputado Federal Fernando Filho, a DESTINAÇÃO DE RECURSOS através 

de Emenda Parlamentar para viabilizar a construção de uma Quadra Poliesportiva no Assentamento 

Maricy Amador, região de Uruás, zona rural de Petrolina 

 

*REQUERIMENTO Nº 633/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja 

solicitado ao Senhor Prefeito - Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - Senhor Fred Machado, que encaminhem para a Casa Plínio Amorim, informações sobe o 

andamento do Programa Cidade Mais Limpa, que teve destinado, segundo o Plano Plurianual (PPA) 

atualizado, uma verba estimada em R$ 28.165.000,00 (vinte e oito milhões cento e sessenta e cinco reais), 

com os seguintes detalhamentos: 

• Como estão programados os mutirões de limpeza no município? 

• Quais os critérios utilizados para a escolha dos bairros e comunidades rurais para 

receberem esses mutirões? 

• Quantas ações dessa natureza já foram realizadas e quais os resultados apontados a 

partir dessa ação? 

• Existe alguma campanha de educação ambiental orientando os moradores sobre a 

importância do cuidado com o lixo que se produz? Se sim, que nos seja apresentada. 

• Desse montante de recurso quanto já foi gasto e o que está programado para ser 

executado? 

03 - INDICAÇÕES: 
 

*INDICAÇÃO Nº 1829/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize a 

pavimentação das Ruas 26 e 27 do Bairro Pedro Raimundo.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1832/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a Secretaria competente, 

no sentido de realizar a expansão do saneamento básico das Ruas: Tchecoslováquia, Bela Vista I, Bela Vista 

II, Joaquim Nabuco, Santa Helena, Imperatriz, Moreilândia, Umbuzeiro e Castelo Branco na comunidade 

Nova Descoberta. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1834/2023 – O VEREADOR ALEX DE JESUS – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, na 

pessoa do Secretário Fred Machado, para que leve o mutirão de limpeza ao Parque São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1878/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a pavimentação das 

seguintes vias públicas do Bairro Dom Avelar: Ruas da Generosidade, da Tolerância, da Moral, do Afeto, 

da Sintonia, da Vulnerabilidade, da Honra, da Felicidade, da Prece, da Inteligência, da Liberdade, da 
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Evolução, da Piedade, da Consciência, da Oferenda, da Fosforita, da Grafita, da Gipsita, da 

Perseverança, do Cobre, da Cianita, da Cassiterita, da Argila, da Silica. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1879/2023 – O VEREADOR RODRIGO TEIXEIRA COELHO DE ANDRADE 

ARAÚJO – seja formulado pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim 

Durando Filho, para interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, a colocação de iluminação 

com lâmpadas de LED na Avenida Mar da Tasmânia, localizada no Bairro Antônio Cassimiro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1882/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, para que seja realizado a PAVIMENTAÇÃO 

DAS RUAS ABAIXO NO BAIRRO JARDIM IMPERIAL: 

• Rua 2 

• Rua 3 

• Rua 4 

• Rua 5 

• Rua 6 

 

*INDICAÇÃO Nº 1885/2023 – A VEREADORA SAMARA DA VISÃO - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 

Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de CONSTRUIR UMA PRAÇA 

COM APARELHOS PARA ATIVIDADE FÍSICA NO BAIRRO JARDIM IMPERIAL. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1892/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretária de Educação, Cultura e Esporte, Senhora Rosane da Costa e ao Secretário Executivo de 

Esportes Senhor Jeferson Correia, para que possa VIABILIZAR ESTUDO DE IMPLANTAÇÃO DE 

PISTA DE XCO - CROSS COUNTRY OLÍMPICO NA CIDADE DE PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1894/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS DO N-4 – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando Filho, interceder junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, através do Senhor Secretário FREDERICO 

MACHADO, para que possa VIABILIZAR A IMPLANTAÇÃO DE BANHEIROS 

AUTOLIMPANTES NO CENTRO DA CIDADE E EM PONTOS ESTRATÉGICOS DE 

PETROLINA. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1895/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria 

Municipal de Educação, Cultura e Esporte SEDUCE, através da Secretária ROSANE COSTA, que possa 

viabilizar um complexo Esportivo na zona Oeste, da mesma maneira que já foi implantado no Bairro Terra 

do sul na Zona Norte com bastante êxodo.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1896/2023 – O VEREADOR JOSIVALDO BARROS – formule pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Durando, que interceda junto a 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE – SEINFRA, através do 

Secretário Senhor Frederico Machado, que possa viabilizar o serviço de Tapa Buracos na Avenida dos 

Tapuios. 
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*INDICAÇÃO Nº 1901/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal - SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de adotar as providencias necessárias para que seja feita a 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA das ruas listadas abaixo, todas localizadas no BAIRRO 

LOTEAMENTO RECIFE. 

1. Rua Professor Ataíde de Macedo Nunes (Antiga Rua 7) 

2. Rua Irmã Luizinha  Pasi (Antiga Rua 8) 

3. Rua Godofredo Manoel da Silva (Antiga Rua 9) 

4. Rua Maria de Lourdes Ataíde (Antiga Rua 10) 

5. Rua Mary Belgium (Antiga Rua 11) 

6. Rua 12 

7. Rua 13 

8. Rua Modesto de Santana Gonçalves (Antiga Rua 14) 

 

*INDICAÇÃO Nº 1902/2023 – O VEREADOR CAPITÃO ALENCAR – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal SIMÃO AMORIM DURANDO FILHO, interceder junto à 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA, na pessoa do Senhor Secretário 

FREDERICO MELO MACHADO, no sentido de VIABILIZAR UM MUTIRÃO DE LIMPEZA E A 

PODA DE ARVORES NO RESIDENCIAL PARK SÃO GONÇALO I e II. 

*INDICAÇÃO Nº 1904/2023 – O VEREADOR ELISMAR GONÇALVES – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto a secretaria competente, no 

sentido de adotar as providências necessárias para manutenção e reforma da Quadra Poliesportiva situada na 

Vila NS1 do Projeto de Irrigação Bebedouro. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1912/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – solicita novamente ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário 

Fred Machado, para que seja feita o complemento da pavimentação asfáltica da Avenida dos Minérios, 

no Bairro Dom Avelar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1913/2023 – O VEREADOR EDILSON LIMA – seja solicitado ao Prefeito Simão 

Amorim Durando Filho, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário 

Fred Machado, para que seja feita a pavimentação asfáltica da Rua Peroba, Rua Maçaranduba e a Rua 

Paracaúba, no Bairro Park Jatobá II. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1916/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Fred Machado, no sentido de implementar lombadas 

na Rua 27 do Bairro São Gonçalo. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1917/2023 – O VEREADOR GILBERTO MELO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito – Simão Amorim Durando Filho, para interceder junto à Secretaria de 

Agricultura através do Secretário Pedro Brandão, no sentido de realizar serviços de Patrolamento e 

Tapa-buraco na região da localidade Sítio Cacimba Velha. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1918/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao Senhor 

Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria Municipal de Infraestrutura e 
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Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, que seja realizada COM URGÊNCIA A 

INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS PÚBLICAS NA AVENIDA DAS NAÇÕES FERNANDO FARIAS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1919/2023 – O VEREADOR MARQUINHOS AMORIM - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – SIMÃO DURANDO, para interceder junto à Secretaria de 

Saúde, através do Senhor Secretário, João Luiz Barreto, no sentido de providenciar a contratação de 

profissionais médicos clinico geral, para realização de plantões de 24 horas, na UBS Plínio Amorim, 

localizada no Distrito de Rajada. 

*INDICAÇÃO Nº 1920/2023 – O VEREADOR GATURIANO CIGANO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria Municipal de Infraestrutura e Mobilidade, na pessoa do Secretário Fred Machado, que realize o 

patrolamento da estrada secundária Pontal Norte, que liga o Pontal a Lajedo. 

*INDICAÇÃO Nº 1925/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal -Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário - Senhor Fred Machado, que seja providenciada a recolocação das placas de cimento 

na calçada que separa as faixas de circulação da Avenida José de Sá Maniçoba, nas proximidades do 

Hospital Universitário, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1926/2023 – A VEREADORA LUCINHA MOTA - seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal - Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário, Senhor Fred Machado, que seja providenciada a colocação do piso, iluminação 

pública e a limpeza da quadra esportiva, localizada na Rua Zero, Quadra “P”, Parque das Videiras no 

Residencial Nova Petrolina, nesta cidade. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1927/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

AMMPLA – AUTARQUIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE DE PETROLINA no sentido de viabilizar o 

rebaixamento de guia para acesso a sensibilidade, na Praça XII, (Praça do Galo) nº 12 - Centro, onde se 

localiza a Escola MICROLINS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1928/2023 – O VEREADOR MAJOR ENFERMEIRO – seja formulado pedido ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

AMMPLA – AUTARQUIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE DE PETROLINA no sentido de viabilizar 

uma faixa de pedestre na Praça XII, (Praça do Galo) nº 12 - Centro, onde se localiza a Escola MICROLINS. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1933/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, através do Senhor Secretário Fred Machado, no sentido de 

viabilizar a terraplanagem da Rua 38 no Bairro Alto do Cocar. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1934/2023 – O VEREADOR ZENILDO DO ALTO DO COCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Amorim Durando Filho, que interceda junto a 

quem de competência, no sentido de viabilizar a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no 

Bairro São Gonçalo. 
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*INDICAÇÃO Nº 1939/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA – seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que seja pavimentada a Rua Remanso, no Bairro Jardim Maravilha e demais ruas que 

necessitem desse serviço.  

*INDICAÇÃO Nº 1940/2023 – O VEREADOR GILMAR DOS SANTOS PEREIRA - seja solicitado ao 

Senhor Prefeito Simão Durando, interceder junto ao Secretário de Infraestrutura e Mobilidade, Senhor 

Fred Machado, que providencie a cobertura da quadra de futsal, que fica localizado na Rua 22, no Bairro 

Vila Eulália, ao lado da Escola Municipal Monsenhor Bernadino Padilha da luz. 

*INDICAÇÃO Nº 1947/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto à Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

por meio do Secretário Fred Machado, o Pavimento do Estacionamento da Praça do Cooperativismo 

Geraldo Coelho que fica na Avenida da Integração, entre a Sicredi e a Unimed, no bairro São José.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1948/2023 – O VEREADOR RUY WANDERLEY – seja solicitado ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, interceder junto a Secretaria de Infraestrutura e Mobilidade, 

através do Secretário Fred Machado, a poda das árvores localizadas na Avenida 12 que corta os Bairros 

Santa Luzia, Mandacaru e Antônio Cassimiro.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1949/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN – seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para interceder junto à Secretaria 

Municipal de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, 

visando realizar a pavimentação asfáltica da Av. Joao Cleverson Coelho Monteiro, no Bairro Jatobá 

*INDICAÇÃO Nº 1950/2023 – O VEREADOR DIOGO HOFFMANN - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria Municipal 

de Infraestrutura e Mobilidade - SEINFRA, por meio do Senhor Secretário Fred Machado, visando 

providenciar a limpeza e a iluminação pública na Rua do Umbuzeiro, no Bairro Areia Branca, entre o Detran 

e o Centro da Juventude 

*INDICAÇÃO Nº 1955/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, que interceda junto à Secretaria de 

Educação, Cultura e Esportes, através do Senhora Rosane da Costa Santos, da Secretaria de Agricultura, 

através do  Secretário Pedro Brandão para que seja providenciado a disponibilização de Assessoria 

Técnica e Elaboradores de Projetos Executivos e de Agências de Fomentos de Editais, com oferta de 

treinamentos preparatório, técnica, administrativa ( importância da formalização 

jurídica das associações e coletivos),  ações e projetos,  que fiquem a disposição  de Coletivos 

Organizados, Ongs e Associações de Agricultores Familiares para elaboração de escrita e submissão 

de projetos de Captação de Recursos em  instituições públicas ou privadas.  

 

*INDICAÇÃO Nº 1956/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto à Secretaria 

Municipal de Agricultura, através do Senhor Secretário Pedro Brandão, para que possa viabilizar a 

LIMPEZA DOS BARREIROS, localizados na região de Cristália. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1957/2023 – O VEREADOR AERO CRUZ – formule pedido ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal de Petrolina – Simão Amorim Durando Filho, interceder junto a AMMPLA – 
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Autarquia Municipal de Mobilidade de Petrolina, através do DIRETOR-PRESIDENTE – Senhor 

Franklin Alves, que possa viabilizar a COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE nas 

proximidades da ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA ELIETE ARAÚJO DE SOUZA, localizada 

na AVENIDA PARQUE MUNICIPAL entre o SENAC e SESI. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1958/2023 – A VEREADORA MARIA ELENA DE ALENCAR – seja formulado 

pedido ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – Simão Durando, para que interceda junto à Secretaria 

de Infraestrutura e Mobilidade, através do Secretário Senhor Frederico Melo Machado, solicitando que no 

ponto das barcas que fazem o trajeto de Petrolina a Juazeiro seja construído um Porto Hidroviário 

para embarque e desembarque. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1977/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, no sentido de providenciar a pavimentação 

asfáltica das Ruas 05 a 08, do Bairro Henrique Leite. 

 

*INDICAÇÃO Nº 1978/2023 – O VEREADOR WENDERSON BATISTA - seja solicitado ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Simão Durando que interceda junto ao Secretário de Infraestrutura e 

Mobilidade - (SEINFRA), Senhor Frederico Melo Machado, e a Secretária de Educação, Cultura e 

Esportes, Senhora Rosane Costa, no sentido de que seja providenciado a construção de Quadra 

Poliesportiva no Assentamento Maricy Amador, região de Uruás, zona rural do Município. 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

A) PODER EXECUTIVO:                     SEM MATÉRIA 

 

B) PODER LEGISLATIVO:                                           COM MATÉRIAS 

 

01-Projeto de Decreto Legislativo nº 086/2023 – Concede Medalha de Honra ao Mérito 

Legislativo Dom Malan ao Senhor Paulo Roberto Nunes de Oliveira – Autores: Elismar 

Gonçalves e Aero Cruz – Pareceres favoráveis das Comissões competentes – votação 

única: dois terços - conforme inciso I do artigo 165 do Regimento Interno. 

 

02-Projeto de Decreto Legislativo nº 087/2023 – Concede Título de Cidadão Petrolinense 

ao Senhor Paulo Roberto Nunes de Oliveira – Autores: Elismar Gonçalves e Aero Cruz 

– Pareceres favoráveis das Comissões competentes – votação única: dois terços - conforme 

inciso I do artigo 165 do Regimento Interno. 

 

COM PEDIDO DE ORDEM 

 

SEM ORADORES 

 

SUJEITO A ALTERAÇÃO     
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 086/2023 – 24/10/2023. 
Autores: Elismar Gonçalves e Aero Cruz. 

 
 

Ementa: Concede Medalha de Honra ao 
Mérito Legislativo Dom Malan ao Senhor 
Paulo Roberto Nunes de Oliveira. 

 
O PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA aprova e o Senhor 
Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
 
Art. lº - Fica concedida a Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao 
Senhor Paulo Roberto Nunes de Oliveira, natural da Cidade de Tobias Barreto/SE. 

 
Art. 2º - A homenagem ora concedida é o reconhecimento da Câmara Municipal, pelos 
relevantes serviços prestados na área imobiliária e na construção civil, contribuindo 
com o desenvolvimento de Petrolina e a região do Vale do São Francisco. 
 
Art. 3º - A Câmara Municipal, de comum acordo com o homenageado marcará data 
para outorga concedida. 
 
Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor, na data de sua publicação. 
 
 
JUSTIFICATIVA 
 
Senhoras e Senhores Vereadores, 
 
 Tenho a honra de apresentar para a apreciação de Vossas Excelências, 
proposição de mais alta importância, que tem como objetivo homenagear o 
competente engenheiro, bem sucedido empresário, o pai e o avô, trabalhador por 
natureza e que se destaca brilhantemente na Construção Civil na região do Vale São 
Francisco. 
 

PAULO ROBERTO NUNES DE OLIVEIRA, conhecido como Paulo Nunes, 
nasceu em 1960 em Tobias Barreto/SE. Foi para Aracaju com 6 anos, filho de José 
Nunes de Oliveira e Maria de Oliveira Nunes. 
 

Em 1983 se formou em engenharia civil na Universidade Federal de Sergipe, já 
em 1987 fundou a Jotanunes Construtora, que atua nos Estados de Sergipe, Bahia e 
Pernambuco. Nestes 36 anos de história, são mais de 27 mil unidades entregues e em 
construção, milhares de empregos gerados e muitos sonhos realizados. 

http://www.camarapetrolina.pe.gov.br/
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Atua em Petrolina há 20 anos, iniciando seu primeiro empreendimento em 
2003, o Residencial Paulo Coelho. Até hoje, são 8.600 unidades entregues e em 
construção. Se considerarmos todo o Vale do São Francisco, são mais de 10 mil 
unidades. 
 

Paulo Nunes é casado, possui 2 filhas e 2 netos, e já foi presidente da Ademi - 
SE, Associação de Dirigentes do Mercado Imobiliário de Sergipe. 
 

 PAULO ROBERTO NUNES DE OLIVEIRA, tem dedicado sua vida a arte de 
construir e de servir, gerando esperança, emprego e renda e ainda realizando muitos 
sonhos na população de Petrolina e de todo o Vale do São Francisco, assim sendo, por 
sua conduta ilibada, pelo exemplo e por tudo o que fora explanado, nada mais justo 
que a concessão desta Medalha. 

 
Sala das Sessões, 24 de outubro de 2023. 
 
 
 
ELISMAR GONÇALVES 
Vereador 
 
 
 
AERO CRUZ 
Vereador 

 
erf 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 087/2023 – 24/10/2023. 
Autores: Elismar Gonçalves e Aero Cruz. 

 
Ementa: Concede Título de Cidadão 
Petrolinense ao Senhor Paulo Roberto 
Nunes De Oliveira. 

 
 

O PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETROLINA aprova e o Senhor 
Presidente promulga o seguinte Decreto Legislativo: 
 
Art. lº - Fica concedido o Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor Paulo Roberto 

Nunes De Oliveira, natural da Cidade de Tobias Barreto/SE. 

 
Art. 2º - A homenagem ora concedida é o reconhecimento da Câmara Municipal, pelos 
relevantes serviços prestados na área imobiliária e na construção civil, contribuindo 
com o desenvolvimento de Petrolina e a região do Vale do São Francisco. 
 
Art. 3º - A Câmara Municipal, de comum acordo com o homenageado marcará data 
para outorga concedida. 
 
Art. 4º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 
 
  
JUSTIFICATIVA 
 
Senhoras e Senhores Vereadores, 
 
 Tenho a honra de apresentar para a apreciação de Vossas Excelências, 
proposição de mais alta importância, que tem como objetivo homenagear o 
competente engenheiro, bem sucedido empresário, o pai e o avô, trabalhador por 
natureza e que se destaca brilhantemente na Construção Civil na região do Vale São 
Francisco. 
 

PAULO ROBERTO NUNES DE OLIVEIRA, conhecido como Paulo Nunes, 
nasceu em 1960 em Tobias Barreto – SE. Foi para Aracaju com 6 anos, filho de José 
Nunes de Oliveira e Maria de Oliveira Nunes. 
 

Em 1983 se formou em engenharia civil na Universidade Federal de Sergipe, já 
em 1987 fundou a Jotanunes Construtora, que atua nos estados de Sergipe, Bahia e 

http://www.camarapetrolina.pe.gov.br/
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Pernambuco. Nestes 36 anos de história, são mais de 27 mil unidades entregues e em 
construção, milhares de empregos gerados e muitos sonhos realizados. 
 

Atua em Petrolina há 20 anos, iniciando seu primeiro empreendimento em 
2003, o Residencial Paulo Coelho. Até hoje, são 8.600 unidades entregues e em 
construção. Se considerarmos todo o Vale do São Francisco, são mais de 10 mil 
unidades. 
 

Paulo Nunes é casado, possui 2 filhas e 2 netos, e já foi presidente da Ademi - 
SE, Associação de Dirigentes do Mercado Imobiliário de Sergipe. 
 

 PAULO ROBERTO NUNES DE OLIVEIRA, tem dedicado sua vida a arte de 
construir e de servir, gerando esperança, emprego e renda e ainda realizando muitos 
sonhos na população de Petrolina e de todo o Vale do São Francisco,  assim sendo, por 
sua conduta ilibada, pelo exemplo e por tudo o que fora explanado, nada mais justo 
que a concessão desta Medalha. 

 
Sala das Sessões, 24 de outubro de 2023. 
 
 
 
ELISMAR GONÇALVES 
Vereador 
 
 
AERO CRUZ 
Vereador 
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